
Tretí deň  
 

Pripravme sa na stretnutie s Ježišom  
„Keď to povedal, pred ich očami sa vzniesol a oblak im ho vzal spred očí. A kým uprene hľadeli k nebu, 
ako odchádza, zastali pri nich dvaja mužovia v bielom odeve a povedali: "Mužovia galilejskí, čo stojíte 
a hľadíte do neba? Tento Ježiš, ktorý bol od vás vzatý do neba, príde tak, ako ste ho videli do neba 
odchádzať." (Sk 1,9–11)  

 

„Krátko pred svojím odchodom k Otcovi Kristus prišiel s učeníkmi k Betánii. Tam sa zastavil a učeníci 
sa primkli k nemu. So zdvihnutými rukami, ktorými svojich učeníkov požehnával, akoby ich chcel uistiť 
o svojej starostlivej ochrane, pozvoľna od nich odchádzal. ´A keď ich žehnal, vzdialil sa od nich a bol 
unášaný do neba´ (Luk 24,51). Kým učeníci hľadeli hore, aby do poslednej chvíle mohli sledovať 
odchod svojho Pána do neba, jeho už vítali zástupy jasajúcich anjelov. Tí ho sprevádzali do nebeských 
príbytkov za spevu víťaznej piesne: ´Kráľovstvá zeme, spievajte Bohu, ospevujte Pána, ktorý sa vznáša 
na nebesiach odvekých nebies!... Vzdajte moc Bohu! Jeho vznešenosť je nad Izraelom a jeho moc je 
v oblakoch´ (Ž 68,33- 35).“  

Učeníci mali stále pamätať na zasľúbenie o Kristovom návrate. Ten istý Ježiš, ktorého videli odchádzať 
do neba, príde opäť, aby vzal k sebe tých, čo sa mu na zemi ochotne odovzdali do služby. V nebeskom 
kráľovstve ich privíta hlas, ktorý im povedal: ´Ja som s vami po všetky dni, až do konca sveta´ (Mat 
28,20).“  

„Učeníci aj po Spasiteľovom nanebovstúpení cítili, že ich sprevádza jeho božská prítomnosť, plná 
lásky a svetla. Akoby Ježiš bol medzi nimi osobne prítomný. Ježiš, Spasiteľ, ktorý sa s nimi prechádzal, 
zhováral, modlieval a do sŕdc im vlieval nádej a útechu, odchádzal od nich do neba s posolstvom 
pokoja na perách. Keď spolu s anjelským zástupom vystupoval hore, počuli jeho slová: ´Ja som s vami 
po všetky dni, až do konca sveta´ (Mat 28,20). Ježiš odišiel do neba v ľudskej podobe. Učeníci vedeli, 
že aj pred Božím trónom im je stále priateľom a spasiteľom, že aj ďalej sa o nich zaujíma a že 
s trpiacim ľudstvom bude navždy spojený. Vedeli, že pred Bohom sa odvoláva na svoje zásluhy, ktoré 
získal svojou krvou, ukazuje svoje prepichnuté nohy a ruky ako dôkaz ceny, ktorú zaplatil za svojich 
vykúpených. Táto myšlienka ich posilňovala, aby preňho vydržali všetko utrpenie. Teraz boli s ním 
užšie spojení, než keď bol medzi nimi na zemi osobne. Vyžarovalo z nich svetlo, láska a moc Krista, 
ktorý zostával v nich tak, že ľudia to pozorovali a žasli.“ (Poslovia nádeje, s. 38; AA 65) (EGW, Poslovia 
nádeje, s. 21.38; AA 32.33.65) 

 

Otázky 
Prečo Ježiš odišiel do neba tak, aby ho všetci videli? 

Ako je možné najlepšie využiť čas medzi Jeho odchodom a návratom?   

Ako sa Ježiš vráti?  

 

Modlitby 
Prosme Boha, aby vás pripravil na skoré stretnutie s Ježišom.  

Opýtajme sa Boha: „Čo sa musí zmeniť v našom vzťahu s Ježišom, aby sme boli pripravení stretnúť sa 
s ním tvárou v tvár, keď príde?“  

Otvorme svoje srdcia tomu, čo v nás chce Boh urobiť 

 


